Sl
bl
Ao M o ol 2 g\t 2 ”

2 odalee Gy

dz

() Ztf(xyz) . 2 &

dx =g(x,y,2)
.xJo:J,,_‘o}.sz_,yJ)'kx...?_,a:»x.;‘c-i..‘,:’-
oisuy“?ﬁxéw‘sji‘:"“i‘c&:djy‘o‘z@gﬁd“}.‘“3“‘)‘"
U7 3l Lo an b
(3) z=h(x,y,y")
o S Dlas J Juantd g (X, 7,2 ) 22" L Jusy G eda 525
fy iy Ll L)
Y”:k(x,}’,y’)
P IR e gy el 0wl LE O Ll O B 0 ol 13)
y=9(x,¢,c¢)
Z:w(x,cl,cz)ﬂ‘ > 2 &Lﬁﬁ(v)ﬂau‘&iu‘ohuh“s!
- i €y, €y Oy, LY Selil Gl g,
—
AUX,Y,Z:iool lyup W Fo5en DS by ¢
ohadl tidd C_la.: bl e ths Fdos onie 5 aa st 5 gl Jas

YAe



dx _ dy _ dz
X(x,y,z)'_ Y(X1Y7Z)_Z(X,Y7Z)

s el (S cdoleep @ — w

dy, .

@ ef(x,y ) =0 (i=1.2.00)
xml dedt Ny Ly, ..yn_fl&byjil),_;i.fbnqjﬁg\
Howliie K 3das,im(n-1) e oVl bl S 528 L

b S e S¥slas o Jasets (¢) SYolll on 3 g5 le Lpaks ks

d
B (e o)
d2Y1 —

(5) e =X Vo Ve V)
dn
dZ: :gn(x'yl’yz’ ’yn)

Yo Y seees Yo ) il (0) S¥oldl w1 Bobaa (0 = 1) N b 13)
. u\(:.“ o R:Lphi R\ FYPN Je u\..aﬁ' Lal‘_k
Vi=60;[ XY Ve 0P
IS e LW Dolas ud L (0) o R R NRUNIPE PR ECIH Y
d ) -
(6) dz;:H[x,yl,yl,.,,yl(n v 7
YI=@UX 1 Gy 7 Cy rever €,) # JNBE IO a Ul Je Joad Lol oda e
B R T e Tl s
W PRSP NS RPN REATA <
N(X, Y1525 0sVn)
Tlaie gl clls oo 2U e ook () SYstall @ g ad Wie 13)
Sl m WM o SYolae 3E VLT el e 135 x oo s f

O g

AR



;I:l&‘ oYsladl e — o
Siy A G e sl b cle W 3H sa O s
o s
Y+ 2 aayi=0 j=1,2,.+,n
1
X pnlg by bl x el it gy, JYI O Was
D il Jolb) B L Ao S Ysles S de — 4
s dwiloea SYolall @ 7
y=ay+bz+cu
z =ay+bz+cu
u' =ay + b,z + c,u
cY,+cz, +cy, b UJJ&U anuiﬂ}i)b VAR A ,uchKL.)!
el u g
Y1+ YZ,ZI+Z2,111+U2°‘;5J)‘“CJ‘ i‘_':’B :d'.' }’2122’“25‘(‘31)
c 8oy il SVl da jad
DA G U el OB g e W Ay, g u, UK
Y1+ C¥a+Ci¥s v €2y +C2+C32Z; 7 €U +CUy+Cyuy

2 OF 13 6 Alal Jgle d B LR Wda iy

yl Y2 y3
A= zZ, Zy Zg
u (% U

el Gl Y

Y=ch+e¥,+cy; , I=C1 21+ Cu2y + 374
u:CIUI+Czl12+Cgu3

YAV



L adb ol bl ol oYl e — o
y=ay+bz+cu+d
z=ay+bz+cu+d
uw =ay+bz+cu+d

ok ayle Y Bk LU oYUl ad W sl Sl o gk
LY e 2
Al JuaYl ol bk Yokl da vy
D Al bl T
j=1,2,..n yj’+Z:aj,kyk:0

Lol (g, ) S Y, =ae” e s bt o g8

‘)}BUJV.)J{LJ

coblallds Jo - S YV

dy dz
] —=Yy + 2 ¢ = — 4
(1) I y zZ T Y+4z

oV Dolatl 2o Lolalh gl ikt sda J2 0 JaYI Qs Lk
@tay 7 gt U Bslally Loyl SYalull 3 0y Sid ¢
N
V'=y 42722/ =-y+2(y -y)=-3y+2Y
Y=y +2(-3y+2y)=5yY -6y
LU &5 0 or L) Dalall o Jud s
y' =5y +6y=o0
(2) y =c, e + ¢, e” Pl bl
VAA



P J YDl @ Lite yede y ot Ldlile 131y
(3) =—;-cl e’ + ¢, e*
¢ Loy il SValall ol Y o (v ) nes )
Yalll da b o5 ol LaKe YU aw 1 RS a0
Lol Yolae 3} Jo 5 2t Lony pn B padl 0 o Volan S S
Blall 7 ki ol e oy o e ol e S22 Lo} =5 gt ol
R dYl e Lo

y' -2 “d{);x—z)”(y—z)
d<_yd—_2_z_)=a<y-zz) AEDW e d Y el b1,
X - =
y-z2=4e* : W dslall ol e o)

y-27=pek
y=24e® —p ¥ = c e D dde (e A£

1
z:j’e2x_“e3x =_2—Cl e2x + ce

y+3y+z=1,2 ~y4+z=x: ;,}:lal..ltgp.-‘},._é‘té

z=1-3y-y ;J,\lli!al.llo»c{:;:_s;‘jl-l

odalall de e 2 LS iy oo L i S ud
Y=oy -yl=x4y-(1-y -3y)

Yy +4 y’+4 y=1-x Ty

Dl o 58 Jll 5 Lt Bolas g

- X +2

y=(c+cex)e ™ + 7’

1AL



Lad BB Tgedl oo JoYI DL G Dadloas Ll 1)

9y 3x -1
z=-[(C,+ 6 )+exle T—

sYslaltgr Jo - $Y 0

dx _ dy _ dz _
(1) Et__y z 1 =7 X a_t-—x y

et Joe @ by LI A an sl dslad I
. 2)}'\ TS 1:3J.0
; ad 5L Lam ) oYslall Lz 13)

. dx dy dz
(2) x+y+z=a o gtgetar T

x,¥,z2 S L Lt,;.\,..:l‘,.éa.:&\ (1) o Yslall it 15)

:

. d dy d
(3) X4y 42i=Db" 4wy Xow +y§t-+ i-zo
AW,

(4) y2 + 22 = b? - x* p y+z=a~-x
(y-zp=2(y+2)-(y+2)=2(b-x)-(a-x)
=(2b*-a®)+2ax-3%x

& voe=eyT]fe-

. é)l..’l v{\? Cc _‘,..-p

: g;)\h 1!:\.-1\ O—OC:.L:—JJ

dx —_ a
S e

e



L ad By all G LI LLE 13
x=;+csinl/?(t-t0)
Aﬁbb(a,i)g}jﬂal‘éik:i”a.uu}'b!)

y:-j——-g—sin]/T(t—to)+V;Ccos]/_?»_(t—to)

z= -2-———5111]/ (t—ty) -V CeosV 3 (t-ty)
C Loyl s Yslall 3 p W1 RS ) B e Yslall as
P U laa e W UL o Yolall A Jo — § Y

, d d
(1) d—)t(:x—y ’ dz X4y

x 2 daYl O o dm Laa JF ocslall pole e 3] o
iy L,

dx d
XaTwL.Va%:X?-%YZ ' —;—u'=u u = ( x>+ y?)
u=x>+y2=cle ‘ Iog%:Qt . gu_u:2 sy

dy dX 2 2 Xdy—}'dx
X - —_— = ’ —-——-—-:dt
dt ydt oy x% + y?

g G el S Ui ) Wast 1s)
X=p0cos® ¢« y=90sin® « dx=cos O@dp - psin O®dO,
dy=sin © dp + ¢ cos O dx
xdy-ydx=pcos Osinddg+o’ cos’ ® d®-p cos O sin O do
+ 0*sin® 6 dO = ¢* 46

149



xdy - yd* _ 40— dt

X + yz
O+k=t Ly

2=x4 yz = 2 e2t = o2 e?(@ﬁ-k) . -\%'1;
r==«¢ eG+k ;i

Y ) Balatl Sllane LE)G ) by Lag s limillc]
s Ju s SYsbllds Jo —SYY

(1) (_i_x..:y d_Y_—-z dz:x
dt

“dt T dt
IS el e o il D JUally Lhsadl o o)+ gH
X:___aert ; y:ﬂert . Zzyen
at BB (1) oYslall §laldey ool dede Szt basf 15
i,_)\L\Q\Jalal\
ar-f=0 , Pr-y=0 , @-yr=o
- a,‘B,y‘}:DluAll'...J\,
o ot el e g U sy il SYsladieds o)
‘(...‘i LJ-\M uta? C}_\:A C))K:

T -1 0
A= 0 T -1 =0
1 0 -1
A=r-1=(r-1)(P+r+1)=0  *
EP -
1, e i sl dsladleds A0

S L.,_J.) O)Ki}
V3 V3 ()

x=c e +e THc,cos —5— t+Casin =5

1AY



y:g—t’f = ciet+ e [ V23 C3 — 5 C3) €OS —at
—( Vz—a_cﬂ-% 4 ) sin Vz—?’—t]
z:—%i}f— =c, et +e—’}t[ (V3 C3 + = 2 ¢, ) cos V2Tt+
(V? cz——;—cs)sinl/zzt]

K SlaT ey Loy all SYslall :&rl,.ﬂ‘}l.\c,.()j\.i__.d.‘j
o bolasl ol 5 T et
5y +4y—-22 —z=¢*, Y+8y+3z=5e* —§VA
tag LB LWLl Vs Dbl e y 2 Lt 131
| Y +8y~3z2=5e"
(1) 2 Z -T2+ 18y=12e™
Olall ol sl e 228 b JL) ol s bl ode o)
SN e 8 el gy
y=ae~ ' z=fe"~
& oY ua ot G M;uldr.ll.uurlal
B Tl o bt ol on b sl
(r+8)a-38=o0
Ba+(r-7)f=o0
ALl nas O)Kiblﬁ,é#llg,t,i\l&,&l-i&;,,@
: loydaa

r+8 -3
A = =712 -2 =
18 r—7 "+r (V]

r-Llolis < Yslaa 1Ay



M,y (1,-2) ¢ oldbl sl dslall o3 ol a2y
e o e okl eVl
yy=Ae + Be™™ W gy
e G das (1) Bsatl o Js W Bslall @ Ll oda Ll 13)
g gul
z,=3Ae +2Be™
SUBYE e 85,2 (1) odslall 3k QL oW1 LA 4y, O]
Jist G 81l 2Y 1k Gl Ll et plall JH1 512, LU
s odslall das 3ol gl
Alee+ B e>*=s5¢e""
3A'e+2B e *=12e""
B =ser « A=2e :ad okl odalall (ol J2
B=3e"+u 1 A=-e>+1 4y
L Loy all ol ik pW 1 6,55

y=(-e>™+4i)e +( 3e+p)e¥=2e"+le +ue™
z2=3 (e > +A)e +2(3e +u)e =36+ 3le +2ue”

Osd Yalall i b cde 13} U oYalall 3 o — $ ¥ A
Lo oy =aX,y=8% J,(:ﬂuoif,b-d.u b o b
Lot slael g, 8
(1) xy +y+2z=x*cosx,xz/ -3y ~4z=0
D Ob Ok 0 IS i:L;z;};\..h ol
(2) xy +y+2z2=0 , Xz -3y-4z=0

14¢



n=axn=fx U o dH b e o il
£ (v)oYslall 3o 3 Uy omldl e ate 32T L 13)
Dokl oo o bl da g Jad LG b s
(3) 3(r+1)a+2ﬁ’:o
-3a+(r-4)8=o0
PO Ol £ ¢ hal Slae o ol w3

r+1 2

A= :[2—31'-{-2:0

-3 r—4

r=2 g r=1 0 ol
coeldl Hlag, g= () OWslall Lhaai r =1 Jol 50
y=Ax ¢« z=-Ax
S .14,‘3— S o Yslalloda o6 r = 2 Jot e L

):2Bx ¢« z=-3Bx? s ol
Do (2) ol ik LW gl o,
(4) y=Ax+2Bx* |, z=-Ax-3Bx
coblasl glsas B A e
(8) S o plall Lo e 23 5l ;;_\:Ial.llzuf&rli\l
A2 b Ghis x ) Ot b B, A (o e
By A" O ppoedd Ll o bl o dad ! ol e aie Juamss
x(A'x+2B/'x)=x%cos x
X(-A'x-3B'x)=0

B = — COs X
X

A" =3cosx .ulg\:lalal\uch‘};

140



B:—fcos dX+,U , A=35inx+l L.))Kf,)
; odslall ak pll 0,55

y= Ax+2ux®+3xsinx-2x° fcos

. 5 X
z=-AXx-3ux®-3xsinx+ 3% fCOb dx
X

COos X

C’%.! N f ‘J‘, ULJL‘-"\ uLJB U‘:J& JI A _,.,.:»
‘}ap JK..J u‘}\ é A:L‘.; ¢ UJJ:J.\ i::la" C_:\JJ‘ 4)\1.\{ A.:L.»
L LU SYaldlt 2 oS3 — Y

(4) %x;+(b—c)yz=o,g-tx+(c—a)ZX=o,g-%+(a—b)Xy:0
Jo ol ¢ Jaks U I U asTy ) ol o ot (a5 oo

tmo Jolom 2.y or b piny AW Jol o dd)oda
Al g LY 0w Lam dL (1) Valall pat 2 O

;.\,..;sz_,.;,;\n,y{z.;un,x_,‘

Xpy+2=4 4y x.(.i__+ydy+

dt dt dt =0

y o Ly o daY Bslall Lo 13
cC—-a to- b-—-c * .
 ad b an o W U by
x? _ y: x dx y dy _
b-c¢ c—a—}’ " b-c¢c dt c~-a dt =0



XZ y?

b-c¢c c—a:y

x2+ y2212_22

b -
(2) yz(c_: )=12-z"’—y(b—c) dould

JC—a ,
X b--c-'-])z'1 ~Z+y({c-a)
(a-b)xy=

F Ylc-a)b=c) . [Z=Z+y(c-a) [ F~Z-7(b-0]
pad WU (1) SYslall gr VI Bslall § il win Ll 13
dz _
JI#-7+y(c-a)].[#-Z-y(b-c)]
Fl(e-a)(b-c) dt
- oS e L',,lem};l‘}, bael 48 o, oy

05 ol pt pa dly 2By Gz, ypand : dolll U
D IS Y e aae isly po g

dz
i zz—:i:l/ c—-a)(b-c)dt
Atz a(-ty) Atz
T2 ° ¢ llogl_z—+/c ~a)(b-c) (t - t,)

@==*22)(c-a)b-c) Lojcem



: ,\4 LB (v) Qﬂal,l\ L:;L:E.“ oda Ll 13

i}“l/b—c i_;tl/c—a
b-a _ h a

(Z( t— to) ’= « (t— to)

ch e

ch e
: Z:JLZ“ oYslall J= J= - 2“'\
o &

x—my—y—mx z
:I»“-{“deﬁnljisﬁ';)
*—-*J“Sv\’-:x—)&:\“w‘&»ujw Ja¥ @yl J&
o2 VIS Lan J onfW) onedh gose gty y 2 BY
B il
xdx +ydy _dz
x2 + y? z
DY sde B b JL 44

_;_1og(x2+y2)=logz + log A

(2) Ve +yr=Az Loy
o oW Ll guesx 453 Ll g L 13) Wi

y
&Jj-\r) &u‘\;)\j‘i...;“a_)fow&u‘ o A.....).“DJ)& L>JLJ
. A‘ ldb CJlA\
xdy—ydx _do
m(x+y) *Z
¢ % J‘ J)\J\ \_)JL” é.ka-f:..ﬁ RE Y] (ﬂal..l\a.uiatruﬁg
s S

VAA



xdy -y dx

1 X _dZ
m _yi z
l+xz
. _ xdy-ydx 0 Y
:U)Ki, dU—-—-T—-—— ul’ u—-—x— L.o,.‘b\_,
b
m 1+u® " z
LArct l+10 B=logz i
m B g b =log J

Ob Arctg =9 BU id @ Lkl 451 of Lde 131,

D0
<4
(3) z=Be™

ol ey (1) @Yslall 4 o ol cAla 5 WG (v, v ) cxidhal o)
OEMAM JE N L5 11 oo 3 (y s 2) 0 g innlis 2 Dhlola
.urun‘}u (ryv)
PR Lyl Ykl de LT L ;I day
dx___dy _de

(4)

Jomll £ ptad oo IO Dbl Y lall g s g gz i
Pl s (x,y,2) s gl
X'=x-my , Y=y+mx | 2=z
:J;KLIA%&,JA\JJU\.,;;H,_'\,J‘.
x:e‘(Acosmt+BSinmt))y:e‘(Alcosmt{-Blsinm't)
z=Ce

—
1)
-

144



Jao Jbt ede @ il L 4Lt ol o B 512Y
L ol dm (5) e gul oo Ja W BN 3 Y
B=A , Aj=-B
: L_,L:..,Jﬁ:{;,\l;l,l\mf&.\;,
x=¢'(Acosmt+Bsinmt) , y=e'(-Bcosmt+Asinmt)
z=Ce'
P LBy A2
A+ B,
C
L___—Bcosmt+Asiumt= tgmt-tgw
x Acosmt+Bsinmt 1+tgzotgmt

x2+y2=(A2+BZ)e2t=

B )
tgw:K uj&:»

c syt d) Toland

Arctga + Arctgbh = Arctg :lj'abt.).
6 = Arc tg %:mt—w ;g
t = O+ w iy

m
z=Ce%e9=(lle9 3TJ.“;'“.‘.J
s V@ R obae g L il e
poYaladl g o — $ Y
(1) y'=x"-3x-3y-t-1 ¢ y =x/4+2x-2y,

' =2x+4+2y-2z

Yoo



el R oIl o5l o Lo 1 oYY @ i — b
G Ll ol el V) 654 Y olan J) Jo i3 it |
o S (1) Gslall L 13] Baladl oLl Y1 iy Byl
;J;L:utra,.,.glz;,.\élu

x”—x'—sx—y——t-l:o

Yi=x@ - x"—5x —1 5 y=x"-x —b5x—t—1 wa,

: a2 LG (1) & pedl o W Dalall § il oola W 13)
x<3’—x’—5x’—1.—_x'+2x_2(x”—x"5x-t—1)

X® 4 x" ~8x/ «12X=2t+ 3 ;C)lo\“.u{.x{l,

el Gy 6 UL DU Tl e Lt olas

Xx=c e’ +e*(c+cyt) - —;-t— %

xhad Jodz Ly god oY JaS e 05 Jo S ¢ o
c Loy Al BE e W Y oslall § ezt

or T LU obslall oo i of e 1 LS iyl
&3y LY L1 oo Las o Yslao &3 e 25 ae (y) b
m=x Bl O jae by b JSs)

Y=x+42x-2y,9=xX,y =9/ - 3x-3y-t-1

S L QAT S 1P S P TV
¥-n=0, Y-m-2x+2y=0,5 - - 5x - y=t4 1

parl e ol b b O3 b via J4
(2) ¥ -m=0,y-n-2x+2y=0,9-y-5x -y=o0

Yol



n=yet , y=fe* x=ae" 1 JNH 0 dde op S0
b SYslall dn Je () Yalall 3 il adn Jo day Juand
L (@, 8,7) d LU ik
¢r-y=0 1+ -2a+(r+2)8=~y=o
- 5ae-8+(r—1)y=o
5 Ol ot all Wle J k! 0dd 0T 6l p el o
p ) Lgaas ULl cnne

T 0 -1
A= | -2 r+ 2 -1 [ =(r+2)(r*-r-6)=0
-5 —1 r-1
L=+3 , [E=L=-2 g s edl Folall 0l 5 4da O}
x=c et +e*(c+ect) 05

s a2 BB (v) oYslall @ Ll eda e 5]
p=3ce*+e*(c3-2¢-2¢t)
y=c1e3'+e'2‘(c2—5c3+c3t)

P RO NS R AR B kL ghlolgl gl e
L U Yol e oL o pE
¢/ et +e (¢, ~5¢ +e¢t)=¢/ et +e®(c,+¢'t)=0
3c /et +e (e ~2¢ —2¢'t)=t+1
: .,u. SYslallodn j£4

- - 1 - 4
5c,'=te3‘+ea‘ ) clz—ﬁte3‘——ge3'+l
5 o = 2% -2 L1 a1 o

c,, =-te"—e ) Lz-—-wte 0 & tu
c; =0



P2 LB S x 5abl § il eda Ll 13)

- t 5
x=Ae"+e(putct) - =~ 5

Z,yé:bl.xﬁibu‘a:ﬂ\a} . DM“.“J?JLO LEJ)'.LJ?,.J

N

L B D Y e a5y A3 LUSL SYsWl cle yF g

—‘;{f=x—2y,% =5x+3y - ¢YVY
x=¢e"(Acos3t+ Bsin3 t) N
y= %e” -(A+2B)cosst+(3A-B]sin 3t]

dx _dy zdz
CX2=Z2+CI ¢ Yy=cx ¢ —X_::T:y—; _2V2
Y=¢ X, Z2=¢, X ‘T @_f:‘ﬂ:éz ——zro

Yy=c¢ X,z=caX+y g ﬂ:.‘i_}':ﬂ _2“"\

Y x q p
Xty =c,pP+q=c, py+qx=oc L
dx _dy _dz _
X-y—x.l_y_? 2“’A
logr—Arctg-i—:cl.zzczr,r2=x2+y2 ¥
(z-y Pdy=zds, (z-y)Pdz=ydx — §¥4Q
(Z—y)2+2x=c,zz_y2=cl ‘g

Yer



dz=2y'zdt,dy=2ydt, dx=(x+3xy*)dt — $ ¢
Z=Cly,(x2+)’2))'=cx2 ‘e

zdy=(z-1)de,dx=(y-x)dz - ¢ ¢

(y-x)z=c,(y-x)e!"™ =¢ ¢

d« _dy _ dz
i SR X A1

X+y+z=c, ¥+ +2¢=¢ ‘g

dx dy dz
TEY S Veryae eV

y=¢x,2+V ¥y +2=0c -

dx_x-y dy_x-y dz _ B
i S e SR b A £ 3

X-y=c,z2~-t(x-y+1)=c,y-log(z-t)=¢c, :g

dx _ dy _ dz
xz-y’-zz_zxy-zxz 220

x2+y2+zz=cly Py Z=C2y :E

dx __=dy dz ‘
yx+y) X(+y) (x-yNex+ayrz) <2\
x2+y2_—_c ) (x-{-y)(x.g.y.,-z)z(:l g
dx dy dz

X-yz y~yz z(X+y) (x=03:03-¢ ¢V

z=€(x-y) " y(y-—‘zx):’.—:.(x-y)2 ‘g
y-x+6y=e* , X 4+5x-2y=¢ _iéA

—_ -4 -7t 7 ¢ l_ %
x=2Ae "+ Be +-petgme ‘e

Yet



1 7
. -4t __ -t t 2
y=Ae*-Be +ge e

Z=zty+e™ . y=31-y —§484
3enx

=Ae*+Be >+
y + 32‘4

i d
1 elx
z=Ae2‘——;—Be‘2"+——h(a-: )
a‘“ -4
Y +X+2y=sgint . X'=2x+4y+cost — $()e
x=A(1+2t)-2B-2cost-3sint » y=—At+B+2sint ‘T

dz __y dy _ =z

dx ~(z-y)? ' dx (z-y)? -¢0)
Cl~C+2X C+cl‘2x

2= ———— , y= 77
2Vc—2x 2I/c—-2x i

yr+2y_z/+zze—x . yn+y'+z”__z=ex _20‘1
8y=e"+(8—A+3B-—2BX)e-x
8z=(8x+c)e*+(A+Bx)e

, X" +2m?’y=o -0

Xx=¢e™({ A cos mt+Bsinmt)+e“‘"(Ccosmt+Dsinmt)

‘T

yII_2I112X=()

‘T
y:=e“"(Asinmt-Bcosmt)+e“’"(Dcosmt—Csinmt)
dz , dy dx _
T gy fhesnn g0

z=Acost+Bsint » X+3y-32=Ct+D e

X-y+z=Ecos2t+Fsinat

- dy _ ‘
d_l'—x+y Zz rry ;= X-—y+z

Ty 800

Yeo



x+y+z=Ae+Be* , x-y=CcostV2+Dsint¥2 :¢
y-z=EcostV2+FsintV2

d%z _ dy _
_d—{x'_+Y+Z—s—° ’ re _3y+4z—-3_2°\\

y=-28-2(A+C+Dx)er-2(B-D-Dx)e™ :g
z=18+(A+Cx)es+(B+Dx)e™
ty'! +2y-tx'=0 tx" +2x' +tx=o0 —2°V
tx=Acost+Bsint :g
ty=c+(At+2B)cost+ (Bt-2A)sint






